



Над 100 участници в юбилейното 40-то издание на Национална изложба на цветя „Флора“

Понеделник, 14 Април 2025

Над 100 участници ще покажат своите умения в сферата на цветарството, флористиката, ландшафтната архитектура, ботаниката и всичко свързано с отглеждането на растителност, поддръжка на градината и арт труд в 40-то издание на Национална изложба на цветя "Флора" Бургас.

Цветното изложение започва на 26 април и ще продължи до 6 май.

Фирми, разсадници и професионални организации подготвят най-доброто от своята продукция, което ще изложат в търговските зони на изложението. Трепетна и вълнуваща е организацията и на професионалистите, които ще работят в изложбените зони за Флората. В празничното четирдесето издание посетителите ще имат възможността да видят инсталации, изработени от хиляди стръкове цветя и саксийни растения.

Част от професионалните организации, които ще се включат в събитието са Ботаническата градина на БАН и Съюзът на ландшафтните архитекти.

Ботаниците от Ботаническата градина на БАН ще подредят две изложбени зони. В първата експонатите ще бъдат предимно от медицински растения, а във втората - японски явори.

Гостуващите специалисти ще разкажат и за най-новата инициатива - плантация с три вида високотехнологичен чай от мащерка.



Съюзът на ландшафтните архитекти в България ще се представи с проекти, отличени в конкурса „Ландшафтен архитект на годината“ от 2020 до 2023 година.

В програмата на Флора 2025 ще присъстват демонстрации за любители, детски работилници, музика и цветно настроение. Ето и част от акцентите:

НАЦИОНАЛНА ИЗЛОЖБА НА ЦВЕТА „ФЛОРА БУРГАС“ 2025

ПРОГРАМА

26 април – 6 май

26.04.

от 11:00ч. – Официално откриване на събитието

В програмата на откриването очаквайте:

-Солов концерт на пианиста Симеон Гошев;

-Модно ревю на цветни тоалети с вплетени живи цветя – инициатива на студенти от катедра „Моден дизайн“, към Национална художествена академия, с преподавател доц. д-р Александър Гергинов.

-Цветен танц, подарък от най-малките любители на цветята от ДГ „Вълшебство“

от 12:30ч. – Откриване на изложбата „Мощта на линиите“ от Гергана Попова;

от 13:30ч. – Демонстрация на пролетни букети и аранжировки - водещ: Нина Харанги, флорист

27.04.

от 11:00ч. – Уъркшоп на тема „Пропорция, движение, ритъм“ с флориста Нина Харанги.

/с предварително записване/

28.04.

от 18:00ч. – Концерт на група „Горещ пясък“

29.04.

от 18:00ч. – Концерт на Бургаски духов оркестър

01.05.

10:00ч. – „Да изработим заедно инсталация от цветя!“ - демонстрация и изработката на цветна арт инсталация, водещ - Аълона Кисса, флорист.

11:00ч. – Награждаване на децата, участвали в конкурса за изработка на цветна картичка.

12:00ч. – Концерт на Бургаски духов оркестър

03.05.

11:00ч. – Демонстрация „Ново цвете у дома – какво се прави?“ – Първо орхидеено общество в България

12:00ч. – Творческо ателие – картина направи си сам - Първо орхидеено общество в България

18:00ч. – Концерт на група „Горещ пясък“

В периода от 26 април до 6 май Ви очакват още много цветни изненади! Следете социалните ни мрежи и се информирайте за всичко предстоящо.

* Снимките са от различни издания на изложението "Флора" Бургас





